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A.GETALLEN

L el

Schrijf op in cijfers:

16.

0Op een parkeerplaats kunnen 78 auto’s parkeren.
Parkeren kost per dag € 12,-.

Bereken hoeveel de parkeerplaats per dag opbrengt
als hij helemaal vol staat.

samen moeten betalen.

Dertigduizendvierhonderdachttien 17. | De familie Smit wil voor de familiedag een
2, Schrijf op inwoorden: kermisattractie huren. Deze kost € 170,- per uur. Ze
20197 huren de attractie 4 uur.
3. | Hoeveel honderdtallen zitten in het getal: Bereken hoeveel zo moeten botalen.
123456,789 18. | Bereken:
4. | Schrijf7tiende als breuk. o60:8=
19. | Een groep van 5 vrienden gaat met elkaar op vakantie.
5. Schrijf 2 honderdste als decimaal getal De vakantie kost in totaal € 635,-. Bereken hoeveel de
’ vakantie per persoon kost.
6. Bereken: 20. | Op een openluchtfeestwordt 936 liter bier gelijk
248 + 54 = verdeeld over 6.verschillende verkooppunten.
1. Vul het ontbrekende getal in zodat de uitkomst links en ‘I;?:v((e)rre:’lzen hoeveel liter bier er per verkooppuntverkocht
recht gelijk is:
23+48=34+.... 21. | Kies uit=<> hetjuiste symbool en vulin:
6,75 ....68
8. Sam heeft €79,- opgehaald voor een goed doel en —— . -
Lieke € 83,-. 22. | Kies uit=<> hetjuiste symbool envulin:
Bereken hoeveel geld zij samen opgehaald hebben. Hetbanksaldo van Rutger is —€ 23,-. Het banksaldo
- - van Wim is —€ 25,-. Het banksaldo van Wim is
9. Anouk koopt een fiets van € 279,-. Zijkoopt daarbijeok | | ........... het banksaldo van Rutger.
een grote mand om voor op de fiets te zetten van € 35,-. -
Bereken hoeveel Anouk in totaal moet betalen. 23. | Rond het getal 5634,479 af op duizendtallen, helen en
- honderdsten.
10. | Bereken: . z
6327 = 24. | Maak een schatting van de uitkomst van de volgende
som (schrijf de tussenstap op):
11. | Vulhetontbrekende getal in zodat de berekening kiopt: 39xbl= X =
89-35—....=12
12. | Feli b - - 25. | Milou heeft 198 uur gewerkt en verdient € 5,03 per uur.
. elien gaat shoppen en koopt drie kledingstukken. Maak een schatting van hetbedrag dat Milou heeft
!\Iorrpaa| gesproken moest ze € 258, - betalen, maar het verdiend.
is drie halen twee betalen. Ze krijgt het goedkoopste
kledingstuk gratis. Dat s een shirtje van-€ 69,-. 26. | Bereken:
Bereken hoeveel Felien nu moet betalen. 36000:400=
13. | Bijreisbureau A zijn in 2012in totaal 574 reizen 27. | Een stadion is verdeeld in 50 vakken. In elk vak kunnen
geboekt. Bij reisbureau B zijn in 2012 in totaal 485 400 mensen zitten. . -
reizen geboekt. Bereken hoeveel mensen er in het stadion kunnen
Bereken hoeveel reizen er in 2012 meer geboekt zijn bij ziten.
reisbureau A. 28. | Bereken:
14. | Bereken: 24+28:7-3x2=
53xb= 29. | Bereken:
15. | Emma gaat metvrienden naar de Efteling. Ze zijn met 8 6x(3+4)-10:2=
personen. Een kaartje kost € 32,-. Bereken hoeveel ze 30. | Mitch gaatna een avondje stappen met de taxi naar

huis. Het starttarief van de taxi is € 5,-. Per gereden
kilometer komt er € 2,50 bij. De ritvan Mitch is 9

kilometer.
Bereken hoeveel Mitch voor de taxi moet betalen.
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B.VERHOUDINGEN
1. | Kleur 3 deel van de cirkel. B
2. Marieke heeft € 2700,- op haar bankrekening staan.
Bereken hoeveel § deel daarvanis. e e o
i 8 1 3 4 - 16. esley spaartvoor een vakantie naar Amerika. De
3. Ze: d"e b:'fzuken g+ 88,5, 5 Opjuiste plaats op de reis kost € 1600,-. Ze heeft al € 1.000,- gespaard.
getallentyn. 1 Bereken hoeveelste deel Wesley al gespaard heeft.
4 Vul de juiste breuk in- 17. Rekzn de bhreu(I;igm :a;erleen percentage met behulp
6=.......deelvan 48 van de verhoudingstabel. . N
5. | Op de beurs zijn van bedrijf A 2800 aandelen verkocht. ; 100
Marijn heeft $ deel van de aandelen gekocht. P
Bereken hoeveel aandelen Marijn van bedrijf A
ekocht heeft.
g 18. | De bioscoopin Groningen had in één weekend 1800
6. Kleur 75% van de cirkel. bezoekers. Uit onderzoek blijkt dat 1 deelvan de
bezoekers popcorn koopt. Bereken hoeveel bezoekers
popcorn zouden kunnen bestelten.
7. Van de 1500 leerlingen op het Alfa college gaan er 19. | Ineenklaszitten 27 leerlingen. 9 leerlingen hebben
1200 naar het eindfeest. bruine ogen.
Welk deel van de leerlingen gaat niet naar het eind- Welk deel van de leerlingen heeft bruine ogen?
feest en welk tage is dat? -
gest en welk percentage Is a 20. | Schrijf de juiste combinatie op: _
8. | Welke breuk en welk percentage horen bij elkaar? a. s 1. 5% ~
Schrijf de juiste combinatie op. b. % 2. 60% -
a. § 1. 50% c. § 3. 815% -
£ 1)
b. 3 2 37{,5 % 21. | Driekwartvan de in totaal 18000 bezoekers is ouder
C. 32 3. 33% .
dan 25jaar.
9. Schrijf £ als een decimaal getal. Bereken hoeveel personen dat zijn.
10. | Tijdens een algemene politiecontrole zijn 240 mensen | 22. | Van de 120 studenten zijn er 29 in één keer geslaagd.
gecontroleerd. Er zijn in totaal 60 mensen bekeurd. Is dat meer of minder dan een kwart?
i ?
Welk deel van de mensen is bekeurd? 23. | Bereken:
11. | Schrijf de juiste combinatie op. 04x€42,-=
a. 03 1. 3%; 24. | lise heeft0,8 deel van de 200 loten verkocht.
b. 0,33 2. 30% Bereken hoeveel loten llse heeft verkocht.
c. 0,03 3. 33% == ===
25. | Geef aan of de verhouding juist of onjuistis:
12. | Schrijf 35% als een decimaal getal. 2opde5=240pde60
13. | Vulin:
=1
14. | Chantal eet § van een pizza en Lisette 3. Welk deel
van de pizza hebben zij samen opgegeten?
15. | Bereken:
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C.METEN EN MEETKUNDE

In Spanje kun je geen water uit de kraan drinken. Frits

16.
= - koopt daarom een fles water van 5000ml. Hoeveel dm®
1. De weegschaal hierboven geeft het prads 9
. L water zit erin deze fles?
gewichtvan Demy in kilogrammen aan. 48_7
Hoeveel gram weegt Demy? 17. | Eis maakt een sausje voor bij het eten. Volgens het
5 H ol = > receptmoetzij 5 dl water toevoegen. Op haar maatbeker
. oeveel gram is één ons? staan alleen ml.
3. ﬁeken uit: Hoeveel milliliter water moet Els in de maatbeker doen?
skgis........ gram 18. | Schrijfop inwoorden. Hoe laatis hetop de G
4. Kies uit<,>, = hetjuiste s in: ? i L
I ! i ymbool envulin klok? P
1Kg.oooaennnnn. 5 kg g ¥
5. | Inwelke lengtemaatzou je hetvolgende uitdrukken? 19. | Paulien gaat een middagje b N
De hoogte van een kerktoren. shoppen. De eerste kiok geeft Iy 14 "%
6. | vulin: aan hoe laatze vertrekt en de Lo e &
2,09mM=............. cm tweede hoe laat ze weerterugis.
- - Hoeveel uur en minuten is Paulien weggeweest?
1. Jeroenis 1 meter en 83 centimeter lang. € uur en minuten Is Fau ggeweest
Watis zijn lengte uitgedruktin centimeters? 20. Lesuur Maandag | Dinsdag | Woensdag | Donderdag | Vrijdag
1830920 |NS ~ |EN FA AK
8. Bereken de omtrek van L) 2920-1010 |EN NS s FA NE
de figuur hiernaast 3.10.10-11.00 | WI Dy wi DU HV
2em PAUZE
Zem 4.11.25-12.15 | LO LV Bl NE FA
5.12.15-13.05 | AK NE MU Lv BI
6.13.06-13.55 | DU LO EC NE
1cm PAUZE
Tem 7.1415-15.05 | GS DU
8.15.05-15.55 | HV
P -1
9. | Delengte van eenterrein is 160 meter. De breedte s 4 Hierboven zie je het lesrooster van Martin. Hoeveel uren
deel van de lengte. en minuten heeft hij in totaal Frans per week?
Bereken de omtrek van ditterrein. - -
21. | Rekenuitenvulin:
10. | Berekende oppervlakte van dit terrein. Een Polo wedstrijd duurt 8 x 7,5 minuten.
11. | Bereken de oppervlakte van een vierkant met lengte 6 Ditzijn......... minutenof ........... seconden.
cm en breedte 2 dm. 22. | Hoeveeljaren zitten erin een eeuw?
12. | Van een pakketje zijn de volgende maten gegeven: 23. =
Lengte: 18cm Uur | Maandag t/m Vrijdag Zaterdag | Zon-en Feestdagen
e
Hoogte: 12 cm 15 |01 16[31 46|58 01 03
Bereken de inhoud van dit pakketje.
16 [ 13 28|43 | 58 01 03
13. | Eenzwembad is 10 m lang, 4 m breed en 3 m diep. Pi atmet de bus shoaliarbovenieie een
Hoeveel liter water is er nodig om het zwembad im gaat met de bus naars 00'. Hierboven afys ee
9 gedeelte van de bus tijden van Pim. De bus stopt voor de
helemaal te vullen? o - -
: school. !Pim:is op dinsdag om 15.05 vrij en gaat meteen
14. | Hoeveelmiliiliter water gaaterin naar huis.
deze maat beker als hij gevuld Hoe laat zal Pim. in de bus stappen?
i ?
V“‘;I(;;g;tgt ddeedf:;k:ﬂi rl?:rpz.i'n dl 24. | Marlon gaatinkopen doen op de markt en neemt € 20,-
P i €% mee. Bij thuiskomst heeft hij uitgerekend dat hij € 16,33
heeft uitgegeven. Geefin de tabel hierboven aan
hoeveel geld Marlon nog over heeft. Gebruik daarvoor
15 | Valin: zo weinig mogelijk munten.
45dmi=.......ciiiinnn cl €2- | €1,- | €050 |<€020|<0,10|€0,05 €002 €0,01
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D.VERBANDEN

Meike, Esmee, Leanne en Lotte hebben een maand
lang bijgehouden hoeveel uren ze televisie gekeken
hebben. Hieronder zie je een overzichtvan het aantal
uren per week dat ze televisie gekeken hebben.

Titel: aantal gekeken uren televisie per week

week 1 | week2 | week3 | week4 | totaal
Meike 16 18 22 19
Esmee 18 18 16 19
Leanne 21 20 22 23
Lotte 14 16 2 18
Totaal

Noteer de totalen in bovenstaande tabel.

Wie keek deze maand het meeste tv?

Bij wie is het verschil tussen het minste en het meeste
aantal uren het grootst en wat is het verschil?

Hoeveel uren hebben de vier vriendinnen deze maand
in totaal tv gekeken?

Bereken het gemiddelde aantal urenin week 2.

__|

van eententamen Nederlands e S e e o L i e sk i i o g e
Meetkeuzevragen tentamen Nederlands 201371

waren de eerste vragen
meerkeuzevragen. De docent heeft
van het aantal gemaakte fouten per
vraag onderstaand lijndiagram
gemaakt

[~
S

Aantal fouten -

S B N W R NG N B

Hoeveel meerkeuzevragen had hettentamen?

Hoeveel leerlingen hebben vraag 4 fout beantwoord?

Welke vraag is door iedereen goed beantwoord?

@ | o N,

Hoeveel fouten zijn er bij de meerkeuzevragen in totaal
gemaakt?

Watis het gemiddeld aantal gemaakte fouten bij deze
vragen?
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A.ALLE VAARDIGHEDEN
De omzet van een bedrijf is 6. Sander gaatzijn achtertuin
met 15% toegenomen. opnieuw bestraten en heeft
Met welk deel is de omzet 0 daarvoor 820 stenen nodig.
toegenomen? Noteer je ant- 1 5 0 De stenen liggen voor zijn
woord in breukvorm. huis en hij brengt ze metde
kruiwagen naar de
achtertuin. Er gaan 60 stenen in de kruiwagen.
Hoe vaak moet Sander met de kruiwagen heen en
weerlopen?
Schiphol heeft in 2012 51.035.590 passagiers ver- 1. Schat de opperviakte van dit figuur.
werkt,
Rond dit getal af op duizendtallen. I_
. =
i ] - Vertrek:12:38Station Utrecht Centraal
De verk‘?opcufers van het 3e kwar_taal van fietsen 8. Ao loeesttZA0Bushealta isstation 2k, Utrech
handel “De bagagedrager” staan in de grafiek
weergegeven. Saxishs 12 o
H | fietsen ziin er in . kocht dan i Vertrek:12:40Bushalte Bussta?lonZund, Utrecht
i ?_'e’vee |n e mel meer verkoc anmn Aankomst:12:49Bushalte Stadion Galgenwaard, Utrecht
uli?
I 160 6’ 6 34‘ ’I’ 5- 64\ Lopen
4 75 _!_. Vertrek:12:49Bushalte Stadion Galgenwaard, Utrechit
= gg l l 'E Aankomst:12:51stadion Galgenwaard, Utrecht
5 ¢
® apm mei  juni  juli Mieke reist van Station Utrecht Centraal naar
. _ Stadion Galgenwaard voor een sollicitatiegesprek.
maand - . R .
Inhetschema iste zien hoe ze reist.
Hoeveel minuten is Mieke onderweg?
Bereken de omt it fi . " ; -
rek van dit figuur 9. Bas en Stijn gaan met de taxi naar huis. De kosten
voor de eerste 5 km zijn € 4,50. Daarna is het tarief
2cm ‘ € 1,50 per kilometer. De ritnaar huis is 17 km.
- Hoeveel moeten Bas en Stijn aan de taxichauffeur
Gecm betalen?
2cm
2cm | —
|
Hoeveel procent van de cirkel . .
is grijs gekleurd? 10. g:;ezl;ef de uitkomstvan:

L




11. | A:1litercola
B:10clcola
C:1000 ml cola 16. | Joris gaatlaminaat leggen in zijn woonkamer.
D:0,1dlcola Hoeveel m? laminaat heeft hij nodig?
5m
Schrijf de letters op van de hoeveelheden die even = am
grootzijn. 7m
12, Datum Vr Ma Vr Ma vr Ma Vr Ma 3m
57 87 127 | 157 | 197 | 21 | 2671 | 27
Weekend | €83- €13 €13 €18- 17. | Roos koopt een jas. De
Midweek ns- €159,- €39 €239, oorspronkelijke prijs is € 160,-.
Week | €199 | €238 | €230, | €298, | €309, | €408- | €369,- | €589,- Tijdens een aanbieding koopt zij hem
voor de helftvan de helft. Hoeveel
De familie Smid gaat een weekend op vakantie betaalt Roos voor de jas?
naar een vakantiepark in Nederland. De prijzen van
het park zijn in de tabel weergegeven. De familie
Smid vertrekt op 19juli.
Hoeveel moeten zij voor hun vakantie betalen?
13. | In de fooienpat zit dit weekend € 350,-. John krijgt 18. | Kiesuit= <> hetjuiste symbool en vul in:
1 106-8............. 94
5 deel.
Bereken welk bedrag John (0 iy
ontvangt A
= 19. o
14. | Huur gitaar:€ 17,- per maand Munteenheid €
Kosten les: € 14,50 per les S
Prijs gitaarlesboek: € 25,- P AKKET
t/m 2kg 5kg 10kg 20kg
Kirsten zit nu een maand op gitaarles. Hoeveel NL 6,75 6,75 6,75 &
moet Kirsten betalen voor het huren van de gitaar, EUR1 3,00 19,50 25,00 34,00
hetvolgen van 4 lessen en de aanschaf van een EUR2 18,50 25,00 31,00 40,00
gitaarlesboek? EUR3 19,30 26,30 32,30 42,30
Wereld |24,30 34,30 58,30 105,30
15| I Utrecht | Amsterdam | Veenendaal | Leiden | Amhem Emelie wil een pakketje van 4 kg op de post doen.
Taht — o p- p = Z_ij stuurt dit naar een vriendin in Curagao die daar
p— T — = = = zit voor stage. ) _
—t = — B - Hoeveel moeten zij voor het pakketje betalen?
Leiden 55 48 9 . "2 20. | Bereken deinhoud van de kubus in cm?
Amhem 63 98 3 n |-

Ruben traint voor de Vier Daagse. Vanuit zijn
woonplaats Utrecht traint hij 4 achtereenvolgende
dagen. Maandag loopt hij naar Leiden, dinsdag
naar Veenendaal, woensdag naar Amsterdam en
donderdag naar Arnhem. Terug gaat hij steeds met
de trein. Hoeveel km heeft Ruben deze 4 dagen
gelopen?

bem
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B.ALLE VAARDIGHEDEN
Joost koopt een broek. De oorspronkelijke prijs is
€ 140,-. Tijdens een aanbieding koopt hij hemvoor | 6. Reken uit wat de uitkomst is van:
de helftvan de helft. Hoeveel betaalt Joost voor de 38+508=
broek?
1.
1) ‘Poets’ pakket
Kies uit = <> het juiste symbool en vulin: fhar ol e e
2036 ............. o
Openingstijden:
o Ma t/m vr 08.00-19.00 uur * € 2,50 toeslag voor
» Za 08.00-18.00 uur busjes
¢ Z009.00-18.00 uur » € 2,00 toeslag voor
extra velgen reiniger
Valerie laat haar busje wassen tijdens happyhour.
amping de Zon Ze kiest voor het ‘Polish’ pakket.
¢ ping o Hoeveel moet Valerie betalen?
300 + - - - -
200 .- _ 8. | Bente weegt52,6 kilo en Monica
100 1 weegt 61.000 gram.
. Hoeveel gram weegt Monica
o — meer dan Bente?
2008 2008 2010 2ol 2Jon2
Je ziet een grafiek die het aantal gasten weergeeft
op camping de zon. Hoeveel gasten waren er in
20107
- . H :] tvand
Bereken de inhoud van de kubus J ’ ci?lf:r iz ;rrijoscggkl‘;ur:d?e
incm® )
Simon gaat zijn achtertuin

Dirk, Stefan en Erwin eten samen een hele pizza

op. Dirk eet } deel en Stefan

i deel. Welk deel eet Erwin?

10.

beplanten en heeft daarvoor
910 dm* zand nodig. Het zand
ligt voor zijn huis en hij brengt
het met zijn kruiwagen naar de
achtertuin. Er gaat 80 dm® zand
per keer in de kruiwagen.

Hoe vaak moet Simon met de kruiwagen heen en
weer lopen?




11. | Schatde oppervlakte van ditfiguur. - "
PP g 16. | Joris gaat zijn keukenvloer 4m
betegelen. Hoeveel m? tegels
heeft hij nodig?
6m
1 m?
2m
2m
12. | Lopen = =
Vertrek:13:29 Kievit 1, Veldhoven 17. | Welke breuk hoort bij de pijl
Aankomst:13:32 Bushalte Hertgang, Veldhoven
Stadsbus 18 {richting Eindhoven Station) - 1 §
Vertrek:13:32 Bushalte Hertgang, Veldhoven . A L4
Aankomst:13:54 Bushaite Station, Eindhoven 0 ¢ 1 ‘l
Lopen =
Verirek:13:54 Bushalte Station, Eindhaven 2
Aankomst:13:55 Station Eindhoven
Intercity (richting s Hertogenbosch)
Vertrek:14:02Station Eindhoven Spoor 5 18. | Hetis een strenge winter en het lijkt erop dat de
Aankomst:14:20Station s-Hertogenbosch Spoor 3b Elfstedentocht eraan komt. Henk gaat alvast in
. ] training en wil in totaal 480km geschaatst hebben.
Eva gaa_t winkelan in Den_Bosc_h. Ze vertrek_tvanaf Per dag schaatst Henk 60km. Hoeveel dagen moet
haar huis. I_n het s-chema Is te zien hoe ze reist. Henk trainen om aan het totaal van 480 te komen?
Hoeveel minuten is Eva onderweg?
13. | Indefooienpot zit deze week
€ 275,-. John krijgt £ deel.
Berekenwelk bedrag John
ontvangt 19.
gewichtin gram 500 400 300
prijsin€ €4,- ?
14. | Huur gitaar: € 30,- per maand . .
Kosten les: € 19,50 per les y:rc:]rOElf);)ig;astn;tl::;'sen betaal je € 4,-. Bekijk de
Prijs drumlesboek: € 28,- )
I Welk bedrag moet er op de plaats van het
. ?
Tom zit nu een maand op drum les. Hoeveel moet vraagteken staan?
Tom betalen voor het huren van het drumstel, het
volgenvan 4 [essen en de aanschafvan een
drumlesboek?
15. Team uit Ajax | Feyenoord | PSV | Utrecht | Vitesse
Ajax — 30 31 1-1 0-2
Feyenoord 22 — 2-1 20 = S
= X 5 7 = 20. | Chioé en Hilde hebben een avondje flink doorge-
- - — : - haald. Ze hebben samen 4 flessen wijn van 70 cl
Utrecht 00 (. 10 = 1-2 leeggedronken. In één glas gaat 20 cl. Hoeveel
Vitesse 32 10 22 20 — glazen hebben zij samen opgedronken?

Je ziet hier de uitslagen van de top 5van de
eredivisie van het seizoen 2012/2013.
Watwas de uitslag van de wedstrijd Utrecht—
Vitesse?




